

22 марта текущего года в Грозненском государственном нефтяном техническом университете им. Акад. М.Д. Миллионщикова состоялась Межфакультетская научно-практическая конференция, посвященная Дню Конституции Чеченской Республики.

Участники конференции: проректор ГГНТУ по воспитательной и социальной работе Рустам Салгириев, Председатель Совета Регионального отделения общероссийской общественной организации «Ассоциация юристов России» в Чеченской Республике Абдул Алаудинов и Исполнительный директор – руководитель Аппарата Роза Токаева, эксперт по законодательству Ассоциации Арби Иналов, директор Института экономики и права ГГНТУ Ибрагим Идилов, член-корреспондент Академии наук Чеченской Республики Муса Ибрагимов, а также ведущие ученые, преподаватели, сотрудники и студенты Грозненского государственного нефтяного технического университета.



